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Θέμα : Αίτημα καταβολής παράλληλης κύριας σύνταξης ΤΣΜΕΔΕ στους Μηχανικούς του Δημοσίου. 
 
 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

σε πρόσφατη δημόσια τοποθέτησή σας ισχυριστήκατε ότι σε ένα πλήθος συνταξιούχων μηχανικών του 

Δημοσίου έχει καταβληθεί η κύρια σύνταξη κι εκκρεμεί ένα μικρό επίδομα παράλληλης σύνταξης από το 

πρώην ΤΣΜΕΔΕ. 

Με την παρούσα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η παράλληλη σύνταξη του πρώην ΤΣΜΕΔΕ δεν 

είναι ένα μικρό επίδομα. Πρόκειται για μια δεύτερη κύρια σύνταξη, για την οποία έχει γίνει παρακράτηση 

από τους ασφαλισμένους επί 40 και πλέον έτη και μάλιστα σε ποσό πολύ μεγαλύτερο από εκείνο που 

παρακρατήθηκε για τη σύνταξη του Δημοσίου.  

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι, σε μηχανικούς δημοσίου υποκείμενους σε ασφαλιστικές εισφορές και 
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στα δύο ταμεία, για μηνιαία παρακράτηση του κλάδου σύνταξης του Δημοσίου 118,00€ του έτους 2002,  

η αντίστοιχη παρακράτηση υπέρ ΤΣΜΕΔΕ ήταν 158,00€! Το ποσό δε της αναμενόμενης σύνταξης 

υπερβαίνει τα 600,00€, μηνιαίως. Λαμβανομένου υπόψη ότι η κύρια σύνταξη του Δημοσίου είναι της 

τάξης των 1.000,00€ μηνιαίως, η σύνταξη του πρώην ΤΣΜΕΔΕ αποτελεί τουλάχιστον το 60% αυτής. 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,  

παρόλο που υπάρχει προτεραιότητα στη χορήγηση της κύριας σύνταξης, παρακαλούμε όπως 

μεριμνήσετε για την επίσπευση της διαδικασίας χορήγησης της παράλληλης σύνταξης του πρώην 

ΤΣΜΕΔΕ στους συνταξιούχους μηχανικούς του Δημοσίου. Η οποιαδήποτε καθυστέρηση μετά την 

παρέλευση πενταετίας από τη συνταξιοδότηση ασφαλισμένου είναι εντελώς αδικαιολόγητη. Όσο για την 

επί σειρά ετών πρόφαση για την μη ύπαρξη κατάλληλου λογισμικού για τον υπολογισμό, κρίνουμε ότι 

αυτή δεν είναι αποδεκτή, ειδικότερα δε τη στιγμή που έχει ήδη χορηγηθεί, η σύνταξη του πρώην ΤΣΜΕΔΕ 

μετά την ισχύ του Νόμου Κατρούγκαλου σε περιορισμένο αριθμό συνταξιούχων μηχανικών του 

Δημοσίου. 

Παρακαλούμε θερμά  για τις ενέργειές σας για την επίσπευση της διαδικασίας χορήγησης της 

παράλληλης κύριας σύνταξης του πρώην ΤΣΜΕΔΕ στους συνταξιούχους μηχανικούς του Δημοσίου. 
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